



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – ПАНАГЮРИЩЕ

Изх. № 124  
Дата: 07.06.2021 г.

ВИСШИ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-1212/19	07-06-2021

ДО  
ЧЛЕНОВЕТЕ НА  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШИ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
УЛ. "ЕКЗАРХ ЙОСИФ" № 12  
С О Ф И Я - 1000

На Ваш изх.№ ВСС-8601/21.05.2021г.

Относно: Наше писмо изх.№116/04.06.2021г. във връзка с изразено становище по публикувания Доклад по Модел 4

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

Приложено изпращаме Ви 288 броя подписи- допълнение към Подписката на гражданите за запазване на Районен съд – Панагюрище и срещу трансформирането му в Териториално отделение на Пазарджишкия районен съд, събрани в следобедните часове на 04.06.2021г. Така към настоящият момент общият брой на изразилите гражданска позиция в подкрепа на РС- Панагюрище като самостоятелен орган на съдебна система е **4 492**.

ПРИЛОЖЕНИЕ: съгласно текста.

И.Ф. АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ-  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
РАЙОНЕН СЪД - ПАНАГЮРИЩЕ:

(Диана Мачева)



АДМИНИСТРАТИВЕН СЕКРЕТАР:

(Радостина Юрукова)

Районен съд Панагюрище се обръща към всички дейни българи и близки до Съдебната система членове на обществото

Почитаеми дами и господа!

Панагюрският районен съд е създаден през 1881г. и в годината на своята 140-годишнина, с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, на 15.06.2021г., предстои да се превърне в Териториално отделение на Пазарджишки районен съд.

Районен съд Панагюрище е една от институциите, с които общините се гордеят. Този съд е вкоренен в местния контекст. Всички Вие осъзнавате значението на правораздаването, респективно на Районен съд Панагюрище, за живота на гражданите и функционирането на институциите в Община Панагюрище и Община Стрелча. Съгласно Предложения Вариант 4 на новата съдебна карта, 28 районни съдилища от всеки един район в Република България следва да бъдат пилотно превърнати в териториални отделения. При преценката кои районни съдилища да станат териториални отделения, съгласно решението на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, трябва да отчете не само натовареността, социално-икономическите и демографските фактори, но и специфичната роля на районните съдилища като основен първоинстационален съд в системата на правораздаването. Трансформацията на Районен съд Панагюрище в Териториално отделение на Районен съд Пазарджик изолира едно основно звено на съдоустройствената система, понеже нашата дейност стои най-близо до гражданите и далеч не се изчерпва само с прякото разглеждане на делата. Към районните съдилища са учредени служби по вписванията, функционират и държавни съдебни изпълнители и „Бюро съдимост“, те осъществяват общия контрол за поведението на условно осъдените по местоживееене и др. Превръщането на Районен съд в Териториално отделение на Пазарджишки районен съд, което Териториално отделение само ще приема документи от гражданите, отправяйки ги до други съдилища в района, ще доведе до ограничаване на достъпа до правосъдие на жителите на общините Панагюрище и Стрелча, до недопустим разход на време, средства и невъзможност за добро и бързо обслужване на тези граждани. Считаме, че това ще доведе до недопустимо „индустриализиране“ на правосъдието и отдалечаването му от гражданите.

Във връзка с това, инициираме подписка в рамките на широката общественост на Община Панагюрище и Община Стрелча, за запазване на Районен съд – Панагюрище, като самостоятелна единица в картата на Съдебната система в Република България.

Молим да се включите в подписката!

Три имена	Месторабота	Длъжност	Подпис
Димитрийка Георг Вурган	продавач	консултант	
Гаврил Каменишки	работник	охрана	
Радко Дотки	работник	работи	
Йордан Байсменов	работник	служби	
Сара Иванов Илчев	работник	служби	
Нина Ем. Ганева	домашна	служби	

**От:** РАЙОНЕН СЪД - ПАНАГЮРИЩЕ <panagyurishte-rs@justice.bg>  
**Изпратено:** 07 юни 2021 г. 10:20  
**До:** ssk@vss.justice.bg  
**Прикачени файлове:** Допълнение към писмо изх.№116-04.06.2021 на РС- Панагюрище.pdf;  
Подписка-206-213.pdf; Подписка-214-221.pdf

Приложено изпращаме Ви допълнение към писмо с изх.№ 116/04.06.2021г. на Районен съд - Панагюрище  
във връзка с изразено Становище по Доклада по Модел 4.

С уважение,